

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Винокурова Наталія Миколаївна пропоную на посаду директора міського Палацу культури Северодонецька Гайдученко Олена Андріївна. Вона, хоча і недовгий час працює саме в нашій бібліотеці провідним бібліотекарем залу дозвілля і творчості, але впевнено можна сказати, що на роботу цього працівника спирається основна масова робота відділу читання та навчально-творчого розвитку підлітків і відповідальні заходи нашої бібліотеки.

Відразу Олена Андріївна влилася не тільки в колектив, а саме в його масову роботу. Дуже ініціативна, не байдужа до бібліотечної справи бібліотеки, відповідальна. Завжди шукає нові інноваційні форми, методи бібліотечної роботи і впроваджує їх в своїй практиці. Завдяки саме її ідеям, пропозиціям, натхненню, бібліотека організувала і провела всі міські промо-акції, присвячені Дню міста, Дню визволення міста від незаконних військових формувань, Дню незалежності України, до Всеукраїнського дня бібліотек та ін..

Вільно володіючи українською мовою, Олена Андріївна сприяє її розповсюдженню. Під час святкування Міжнародного дня рідної мови, Гайдученко О.А. відповідала за проведення спільного з Северодонецьким методичним центром відділу освіти міського заходу, була ведучою. За участь у святі отримала Подяку. Відзначилась моя колега під час проведення міського заходу до дати звільнення України від німецько-фашистських загарбників – написала сценарій та була ведучою.

Гайдученко О.А. має чудові акторські здібності. Вона виявила їх, граючи різноманітні ролі театралізованих вистав бібліотеки, дітям дуже сподобалась і запам'яталась. Можна сказати, що ці свята мали успіх завдяки артистизму Олени Андріївни.

Олена Андріївна веде не лише масову роботу. Обслуговує читачів залу дозвілля та творчості, надає комп'ютерні, копіювальні послуги читачам, розповсюджує інформацію про роботу бібліотеки в соцмережах, на сайті бібліотеки.

Особливість цієї людини в небайдужості до спільної бібліотечної справи. Не відокремлюється роботою лише свого відділу, думає, хвилюється за роботу всієї бібліотек. Повністю викладається на роботі: емоційно, професійно; постійно підвищуючи свій професійний рівень. Безвідмовна у дорученнях.

Про Гайдученко Олену Андріївну можна сказати, що вона виявляє високий рівень професіоналізму, ініціативи, творчості, досконало володіє ефективними формами і методами бібліотечної роботи і продовжує вдосконалюватись. Відповідальний, небайдужий до бібліотечної справи працівник з високою самовіддачею, який вносить великий внесок у розвиток і зміцнення бібліотечної справи нашої бібліотеки і міста.

Олена Андріївна має гарні організаторські здібності, може згуртувати та направити людей у потрібне русло для виконання загальної справи. Цікавиться розвитком подій культурного життя міста, знає мету розвитку культури міста, зможе втілити в культурне життя міста цікаві ідеї та пропозиції. Вона має безпосереднє відношення до аматорського мистецтва міста. Деякий час відпрацював у міському Палаці культури, зберігла добрі приязні стосунки з усіма членами колективу.

Я вважаю, що Олена Андріївна краща, перспективна кандидатура на посаду директора Палацу культури

Вз

Винокурова Н.М.